

秒·数字 >>>>>>>>

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间25日12时27分(北京时间26日1时27分),全球累计新冠确诊病例超过**6000万**例,达60037735例,累计死亡病例1413325例。

数据显示,美国是累计确诊病例和死亡病例最多的国家,累计确诊病例12642245例,累计死亡病例260591例。

鄱阳湖畔,“江南粮仓”南昌县蒋巷镇,江西首个万亩“智慧农场”的晚稻刚收割完,运粮车来回驶过,惊起在田里觅食的鸟群。

从2018年起,南昌智慧大田农业科技发展有限公司在当地流转了1万多亩低洼地,种植优质水稻,只雇用了**26个**职业农民,其中的秘诀就是“智能化、机械化”。

昨日韩国首尔中央地方法院对“N号房”案件主犯赵主彬进行一审宣判,判处其有期徒刑**40年**。

韩媒此前曝光系列网络性犯罪事件,统称“N号房”案。有人在即时通讯软件上开设加密聊天室内,上传分享非法拍摄的性剥削视频和照片,只有付费成为会员才能观看。“N号房”由多人运营,其中最引发关注的是昵称为“博士”,实名为赵主彬的人。

联合国儿童基金会日前发布的一份报告显示,去年大约每**100秒**就有一名20岁以下孩子感染艾滋病病毒。

报告说,青少年的艾滋病预防和治疗工作在主要受影响人群中处于较低层次,近一半青少年儿童无法获得挽救生命的治疗。数据显示,2019年,近32万名青少年儿童感染艾滋病病毒,11万名青少年儿童死于艾滋病。

秒·服务 >>>>>>>>

冷水服药引发癌症? 水温与致癌无关

最近,一篇名为“不能用冷水吃药,否则会引发癌症”的养生文章,在微信群里十分活跃。该文称,这一说法出自美国医师协会,经权威机构验证。事实真是如此吗?

相关传闻称,冷水会把人体内液态的油脂变成固态,固态的油脂在酸的作用下,会变成小碎块附着在肠子内壁,进而诱发癌症。也有公众号推文指出,冷水的温度和体内温度差异过大,冷水所经之处,都会给人体器官带来刺激,久而久之,疾病就容易产生。

实际上,这些观点都是错误的,喝什么温度的水,与致癌与否无关。冷水在进入人体后,会在消化道,尤其是胃内被逐渐加热,最终达到与人体相同的温度,并维持在36摄氏度到37摄氏度之间。这个过程并不会对身体造成影响,也不会影响药力,更不会产生致癌物质。(科技日报)

秒·发布 >>>>>>>>

北京2025年拟建成 全球新型智慧城市“标杆”

北京市经信局近日发布《北京市“十四五”时期智慧城市发展行动纲要(公众征求意见稿)》,提出“到2025年,将北京建设成为全球新型智慧城市的标杆城市”的发展目标。

根据公众征求意见稿,北京到2025年“建设成为全球新型智慧城市的标杆城市”的内涵包括:城市整体数据治理能力大幅提升,全面泛在感知体系建设规范有序,云网和算力底座稳固夯实,重点领域的智慧化应用水平大幅跃升,“一网通办”惠民服务便捷高效,“一网统管”城市治理智能协同,开放创新的城市科技新生态基本形成,城市安全保障能力全面提高,根基强韧、高效协同、蓬勃发展的新一代智慧城市有机体基本建成,全面支撑首都治理体系和治理能力现代化建设。

内蒙古发布满洲里确诊病例溯源情况

从昨日下午举行的内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,内蒙古满洲里市的确诊病例新冠病毒与俄罗斯流行毒株高度同源,满洲里市此次疫情是由境外输入引起。

截至26日7时,满洲里市现有本土确诊病例11例(危重型1例、重型1例、普通型5例、轻型4例)、疑似病例2例、无症状感染者1例,均在满洲里市定点医院进行隔离治疗。

内蒙古自治区综合疾病预防控制中心主任王文瑞说,满洲里市此次疫情具有家庭聚集性、学校班级聚集性和小区聚集性的特点。病例中2人为夫妻关系,2人为母子关系,2人为祖孙关系;病例中有4人同为满洲里市某中学同一班级学生,1人为该班教师;病例中有5人同为清华园小区住户,有3人同为世纪金城小区住户。

秒·观图 >>>>>>>>



云南发现中国新记录植物大叶可爱花

云南铜壁关省级自然保护区管护局与中国科学院西双版纳热带植物园、华南植物园合作开展极小种群植物调查过程中,发现一中国新记录植物大叶可爱花。

秒·科技 >>>>>>>>

我国探月工程四期 将构建月球科研站基本型

中国探月工程总设计师、中国工程院院士吴伟仁表示,我国探月工程四期将构建月球科研站基本型,这一基本型由运行在月球轨道和月面的多个探测器组成。

在日前闭幕的2020文昌国际航空航天论坛上,吴伟仁说,基本型将具备月球科学技术研究、资源开发利用技术验证的能力,并与国际同行合作,建设国际月球科研站。

据介绍,随着探月工程三期收官之战嫦娥五号探测器的成功发射,中国探月工程在空间科学探测领域已实现多个“首次”。如获取了分辨率7米全月图;获得了首幅月球正面和背面地质剖面图;月球背面甚低频天文观测填补了国际空白。

秒·域外 >>>>>>>>

误把电视画面当真 邻居报警闹乌龙

德国西部施韦尔姆镇应急服务部门日前被一名粗心的报警人“忽悠”出警,那名报警人误把邻居家电视播放的壁炉画面看成发生火灾,随后报警。

德新社援引当地消防队的声明报道,施韦尔姆镇消防队当天早上接到一名女子的报警电话,说她从邻居家窗户看到邻居家着火,冒着火苗,寻求紧急救援。超过40名消防员、警察、医疗人员立即赶赴“事发”地点。救援人员赶到现场后,才发现被“忽悠”了。

施韦尔姆镇消防局在声明中说,“失火”住宅的电视播放壁炉的画面,让那名女邻居误以为起火。救援人员赶到现场时,住户已经“关上了电视”。

(本版图文除署名外均据新华社)



福彩双色球12亿 大派奖火热进行中!

福彩双色球12亿派奖活动自双色球2020111期(11月8日晚开奖)开始,连续派奖20期。其中一等奖特别奖派奖6亿元,每期派奖3000万元,单注最高可中2000万;一等奖普惠奖派奖1亿元,每期派送500万元,单注最高可中1500万;六等奖翻番奖派奖5亿元,每注派送固定奖5元。江苏福彩开展1000万元促销,购买双色球蓝球全复式票,单张满32元(含)赠送3注双色球。详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福利开奖 双色球 第2020119期 1 9 22 28 32 33 15 福彩3D 第2020278期 0 2 1 15选5 第2020278期 1 9 11 8 5 以福彩正式开奖公告为准



7位数第 20158 期: 4 9 1 3 8 6 9 排列3/排列5第 20277 期: 5 6 7 8 8 大乐透奖池: 6.85 亿元 7位数奖池: 0.93 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

QR code and promotional text for China Sports Lottery, including '扫码关注 无锡体彩微信公众号' and '公益体彩 乐善人生'.